
 

 

   

ΜΑΥΡΙΤΑΝΙΑ 
Μία ειδική αποστολή στην έρημο με Jeep 4x4 

Με το μοναδικό Εθνικό Πάρκο Banc d’ Arguin 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ :  26.10, 23.11 
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Μαυριτανία του Versus 

Ένα ταξίδι πρωτοπόρο για τα Ελληνικά 

δεδομένα, σε μια χώρα με ομορφιά μοναδική, 

που βρίσκεται ανάμεσα στο Αραβικό 

Μαγκρέμπ και τη Δυτική νοτίως της Σαχάρας 

Αφρική. Το ταξίδι αυτό μας δίνει την ευκαιρία να 

βιώσουμε την έρημο, συνδυάζει μακρινές 

οάσεις, αρχαία χωριά Βερβερίνων και 

διαδρομές μέσα από τα αιώνια μονοπάτια 

των καραβανιών της Σαχάρας, που μετέφεραν 

αλάτι, χουρμάδες και χρυσό από τις χώρες της 

Δυτικής Αφρικής προς το βορρά. Η 

Μαυριτανία είναι η γη, όπου μπορεί κάποιος 

να βρει μια εκπληκτική αλληλεπίδραση των 

αμμόλοφων και των ωκεανών, της τέχνης και 

της παράδοσης, του χθες και του σήμερα, των 

καραβανιών του μόχθου και της ψυχής, του 

υπεδάφους με τα πλούσια κοιτάσματα, μα 

κυρίως, των ανθρώπων με το πλούσιο 

“υπέδαφος”… 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ  

VERSUS 
 

Το ταξίδι στη Μαυριτανία είναι ένα ιδιαίτερο και 

σπάνιο πρόγραμμα, το οποίο δεν 

πραγματοποιείται συχνά. Το γραφείο μας 

πρωτοπόρο σε τέτοιου είδους exploring 

ταξίδια διαφέρει σε πολλά! 

 

Τι κάνει το ταξίδι μας ξεχωριστό: 

• Θα έρθουμε σε επαφή με μία χώρα ανέγγιχτη από 

το χρόνο. 

• Θα έχουμε την εμπειρία να διαμείνουμε στην έρημο σε 

κατασκηνώσεις  κάτω  από  τον  έναστρο ουρανό, 

• Θα  γνωρίσουμε  νομάδες,  που   κατοικούν  ακόμα  

στις οάσεις και  διακινούν  την  πραμάτεια  τους στους 

δρόμους των καραβανιών της ερήμου. 

• Θα δούμε προϊστορικές βραχογραφίες. 

• Θα περιηγηθούμε στο Εθνικό Πάρκο Αργκέν, στο 

σημείο όπου η Σαχάρα πλησιάζει να αγγίξει τον 

Ατλαντικό, ένα από τα πιο σημαντικά πάρκα 

αποδημητικών πουλιών στον κόσμο. 

• Πρόκειται για μία γνήσια περιπέτεια με οχήματα 4x4 

σε ειδικές διαδρομές, όπου σε κάποια σημεία είναι 

πιθανό να σας επιτραπεί να οδηγήσετε στην έρημο με 

τη βοήθεια του οδηγού μας! 

• Θα επισκεφθούμε μία από τις δεκάδες 

βιβλιοθήκες της Τσινγκουετί, όπου φυλάσσονται 

σημαντικά χειρόγραφα και βιβλία χιλιάδων ετών. 

 

 

 



 

 

Περιπλάνηση και Εξερεύνηση 
 
Ένα εξερευνητικό ταξίδι που σχεδιάστηκε και πραγματοποιείται με τη σφραγίδα του Versus. Ξεκινάμε από την 

πρωτεύουσα Νουασκότ, η οποία είναι και η μεγαλύτερη πόλη της χώρας, αλλά και μία από τις μεγαλύτερες 

πόλεις στην ευρύτερη περιοχή της Σαχάρας. Θα συνεχίσουμε με την πόλη Ατάρ, που βρίσκεται σχεδόν στο 

κέντρο της Μαυριτανικής επικράτειας. Μία πανέμορφη περιοχή με βουνά, φαράγγια και οάσεις μέσα στην 

έρημο. Εν συνεχεία με τζιπ 4x4 θα κατευθυνθούμε για την πόλη Τσινγκουετί (Chinguetti),  ένα στολίδι  μέσα  

στην έρημο που από το 1996 έχει ενταχθεί στον κατάλογο πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco. Κατά τη 

διαδρομή μας θα περάσουμε από το πανέμορφο φαράγγι Αμογκάρ και θα επισκεφθούμε ένα σπήλαιο με 

προϊστορικές βραχογραφίες. Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει φυσικά και επισκέψεις σε οάσεις, όπως η 

όαση Μεχιρίθ όπου θα διαμείνουμε σε παραδοσιακά σπιτάκια φτιαγμένα από φοινικόφυλλα, αλλά και  την 

όαση Τεργκίτ με τις θερμές πηγές, την πιο όμορφη της Μαυριτανίας.Το ταξίδι συνεχίζει με επίσκεψη στο Εθνικό 

Πάρκο Αργκέν, που βρίσκεται στο σημείο όπου η Σαχάρα  πλησιάζει να  αγγίξει  τον Ατλαντικό. Η περιοχή 

φιλοξενεί μεγάλη βιοποικιλότητα χλωρίδας και πανίδας και έχει ενταχθεί στον κατάλογο πολιτιστικής 

κληρονομιάς της Unesco. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Η ΜΑΥΡΙΤΑΝΙΑ μέσα από τα μάτια του ταξιδιώτη… 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
«Την Μαυριτανία την αδικείς αν προσπαθήσεις να την περιγράψεις. Την Μαυριτανία πρέπει να την βιώσεις. Χώρα γλυκόπικρη, 

με τις δυσκολίες και τις ομορφιές της, σαν το τσάι που σου σερβίρουν στις σκηνές για καλωσόρισμα, με το ίδιο ποτήρι να 

περνά από χέρι σε χέρι σε τρεις γύρους. Το τσάι στον πρώτο γύρο πικρό σαν την ζωή, γλυκό στον δεύτερο σαν τον θάνατο 

και πιο γλυκό στον τρίτο σαν την αγάπη! Οι άνθρωποι φιλόξενοι, ήρεμοι, φιλικοί έχουν αναπτύξει μια στωικότητα που αγγίζει 

τη σοφία προκειμένου να αντέξουν τις καθημερινές δυσκολίες. 

Κοιμηθήκαμε σε οάσεις, φυσικά σε αχυρένιες καλύβες. Το βράδυ μας «επισκέφθηκαν» τσακάλια όπου φρόντισαν να 

αφήσουν το επισκεπτήριό τους, τα ίχνη από τις πατημασιές τους 

Συναντήσαμε κοιλάδες, φαράγγια μεγάλου βάθους, προϊόντα της διαβρωτικής διεργασίας του ανέμου και του νερού. 

Όσο προχωρούσαμε η φύση μάς προετοίμαζε για την μεγάλη συνάντηση. Το πόδι άρχιζε να βουλιάζει στην αρχή ελαφρά 

στην άμμο. Φθάσαμε στο Cinguetti, την αποκαλούμενη πόλη-φάντασμα καθώς βρίσκεται θαμμένη 2,5μ. μέσα στην άμμο 

που την κατάπιε.  Την περίοδο της ακμής της ήταν η 7η μεγαλύτερη Ισλαμική πόλη μετά την Μέκκα. Τόπος συνάντησης 

καραβανιών και προσκυνητών από την Δ. Αφρική, αναπτύχθηκε ως πόλη των γραμμάτων με θεολογικές σχολές, 

πανεπιστήμια, βιβλιοθήκες μια από τις οποίες επισκεφθήκαμε. Στην είσοδο μας περίμενε ένας θυμόσοφος, προικισμένος με 

χιούμορ, Μαυριτανός κρατώντας ένα πελώριο ιδιόμορφο ξύλινο κλειδί, που τελούσε χρέη φύλακα, ξεναγού σε άπταιστα 

γαλλικά, και αναπαλαιωτή. Στη  συγκεκριμένη βιβλιοθήκη φιλοξενούνται 3.000 παλαιά χειρόγραφα, ορισμένα του 15ου αιώνα, 

παλιά Κοράνια γραμμένα πάνω σε δέρμα αντιλόπης που έχουν συντηρηθεί όχι τόσο χάριν της τεχνογνωσίας όσο του ξηρού 

κλίματος. Η πόλη τώρα βρίσκεται υπό την αιγίδα της UNESCO που έχει ξεθάψει ένα μικρό τμήμα της για να βλέπει ο επισκέπτης 

που βρισκόταν παλιά. Εντύπωση μας έκανε ότι τους διάσπαρτους στην έρημο καταυλισμούς επισκέπτονται περιπλανώμενοι 

κήρυκες, λόγιοι, ποιητές που διδάσκουν το κοράνι και μεταδίδουν τις γνώσεις τους. Την επομένη έφθασε η πολυπόθητη 

στιγμή. Μπήκαμε στην έρημο! Μεγάλη η συγκίνηση!... 

Σαχάρα στην γλώσσα των Βερβέρων σημαίνει «έκταση με χρώμα ξανθό» που όμως έτσι όπως λούζεται με το φως του ήλιου 

φαντάζει σαν μια ροζ απεραντοσύνη που σου κόβει την ανάσα. Την αποκαλούμε έρημο όμως με λίγη παρατηρητικότητα 

παντού γύρω υπάρχουν πατημασιές και ίχνη από αθέατη ζωή. Με την βοήθεια των ντόπιων συνοδών γίναμε και εμείς 

ιχνηλάτες. Το σούρουπο ο ουρανός λες και πυρπολείται βάφοντας το τοπίο ακόμα πιο ροζ. 

Το βράδυ μετά το δείπνο, παρ’όλο το κρύο που φέρνει η νύχτα, καθίσαμε πάνω στην άμμο γύρω από την φωτιά παρέα με 

τους ξεναγούς και τους συνοδούς μας και αρχίσαμε το τραγούδι. Ένα εκείνοι, ένα εμείς. Σιγά-σιγά όμως η έρημος σου 

επιβάλλει τους δικούς της κανόνες που ζητά σιωπή, μια εκκωφαντική σιωπή όπου δεν ακούγεται απολύτως τίποτε μόνο το 

σούρσιμο της άμμου όπως την κυλά και τη ρυτιδιάζει το αεράκι και από μακριά τις κραυγές των τσακαλιών. Αρχίσαμε να 

μιμούμαστε τις φωνές τους και μας απαντούσαν! Και μετά είναι ο ουρανός, τόσο πεντακάθαρος. Στο απόλυτο σκοτάδι τα 

άστρα φαντάζουν τόσο χαμηλά που νομίζεις ότι θα τα πιάσεις! 

Στην έρημο η ζωή είναι δύσκολη. Τα φάρμακα είναι από δυσεύρετα μέχρι ανύπαρκτα. Ο μέσος όρος ζωής φθάνει τα 40-45έτη 

για τους άνδρες τα 48 για τις γυναίκες. Οι πρώτες ύλες σπανίζουν γι’αυτό τίποτα δεν χαμένο.  Τα περιττώματα της καμήλας 

χρησιμεύουν για καύσιμα, αποξηραμένα για δομικό υλικό, σε σβώλους για παιχνίδι των παιδιών. Κι΄όμως πουθενά δεν 

συναντήσαμε επαίτες. Όλοι προσπαθούν να επιβιώσουν πουλώντας κάτι όσο απλοικό κι΄αν φαντάζει για το δικό μας δυτικό 

γούστο. Ένα μαγνητάκι γυρεύαμε για ενθύμιο. Πολυτέλεια, άγνωστο. Αυτοσχεδιάσαμε κολώντας ένα μαγνήτη σε μια 

πλαστικοποιημένη φωτογραφία. 

Επόμενος σταθμός η πόλις Ατάρ, μια περιοχή με βουνά και φαράγγια σχεδόν στο κέντρο της Μαυριτανικής επικράτειας. 

Είδαμε σπηλιές με τοιχογραφίες 6000 ετών, ένα παλιό κτίριο της λεγεώνας των ξένων, μια απομίμηση του Fort Sagan για τις 

ανάγκες μιας ταινίας που γυρίστηκε εδώ και το αυθεντικό βρίσκεται στο Αλγέρι, και κτίρια σε καθαρά Μαυριτανική 

αρχιτεκτονική. Γι’ αυτό  το ταξίδι χρειάζεται ειδικός εξοπλισμός, επίγνωση του τι θα συναντήσεις και ομοψυχία στην ομάδα. 

Μόνο αν είσαι ταξιδευτής έτοιμος να ζήσεις την περιπέτεια, θα την απολαύσεις και αυτή θα σε αποζημιώσει με αξέχαστες 

εμπειρίες. 

 

από την Αλίκη Παπαηλιού 



 

  
Ανάμεσα στο Νουατχίμπου (την δεύτερη 

μεγαλύτερη πόλη της Μαυριτανίας) και 

στην πρωτεύουσα, βρίσκεται ένας καλά 

κρυμμένος επίγειος παράδεισος. 

Ακουμπώντας την ακτή του Ατλαντικού, το 

πάρκο περιλαμβάνει ένα θέαμα 

φαντασμαγορικό με αμμόλοφους που 

χύνονται στα νερά του ωκεανού, παράκτια 

έλη, μικρά νησιά και ρηχά παράκτια νερά, 

με ολόχρυσες παραλίες να τα 

περιτριγυρίζουν. Η αντίθεση μεταξύ του 

σκληρού περιβάλλοντος της ερήμου και 

της μεγάλης βιοποικιλότητας της 

θαλάσσιας ζώνης έχει δημιουργήσει μία 

περιοχή τεράστιας φυσικής καλλονής και 

συνάμα σημαντικής βιολογικής σημασίας.  

Μια ευρεία ποικιλία αποδημητικών πουλιών περνά το χειμώνα εκεί, έτσι το εθνικό πάρκο αποτελεί 

παράδεισο για τους παρατηρητές πτηνών. Πρόκειται για ένα από τα καλύτερα παρατηρητήρια στον 

κόσμο, ενώ ταυτόχρονα είναι σημαντικός σταθμός για τα αποδημητικά πουλιά μεταξύ Ευρώπης και 

Νότιας Αφρικής. Το ήπιo κλίμα και η απουσία της ανθρώπινης διαταραχής στην περιοχή κάνουν το 

πάρκο μια από τις σημαντικότερες περιοχές στον κόσμο για αυτά τα είδη. Ο πληθυσμός πτηνών είναι 

εξαιρετικά μεγάλος. Μεταξύ 25.000 και 40.000 ζευγαριών που ανήκουν σε 15 σπάνια είδη, εδράζουν εδώ. 

Τα περισσότερα από αυτά φτιάχνουν της φωλιές τους, στις αμμουδιές των νησιών, δίπλα στον αβαθή 

ωκεανό. 

 

 

 

Επίσης εδώ θα συναντήσει 

κανείς διάφορα είδη χελώνας 

και δελφινιού – τα οποία 

μάλιστα ακολουθούν οι 

ντόπιοι ψαράδες για να 

προσεγγίσουν κοπάδια των 

ψαριών- βρίσκονται σε αυτή 

τη περιοχή. Το πάρκο 

φιλοξενεί επίσης σημαντικές 

κοινότητες σπάνιων

 ψαριών, πουλιών και 

θαλασσίων θηλαστικών. 



 

  

 
Μαυριτανία, η χώρα που στο μεγαλύτερό της 

μέρος αποτελείται από έρημο, παρουσιάζει μία 

πολιτισμική αντίθεση, με τους Αραβο- 

Βέρβερους στο βορρά και τους Μαύρους 

Αφρικανούς στο νότο, ενώ το μεγαλύτερο 

μέρος του πληθυσμού της είναι νομάδες. 

Στο Μεσαίωνα η Μαυριτανία ήταν η βάση των 

Αλμοραβίδων, οι οποίοι διέδωσαν τον 

Ισλαμισμό σε όλη την περιοχή και ήλεγχαν για 

ένα διάστημα το ισλαμικό κομμάτι της 

Ισπανίας. Το 15ο αιώνα Ευρωπαίοι έμποροι άρχισαν να δείχνουν ενδιαφέρον για τη Μαυριτανία και το 

1814 η χώρα τέθηκε υπό Γαλλική κυριαρχία. Τα κσουρ (οχυρωμένοι οικισμοί, πόλεις των καραβανιών) 

δημιουργήθηκαν μεταξύ του 8ου και του 14ου αιώνα ως ενδιάμεσοι σταθμοί στο δρόμο των 

καραβανιών ανάμεσα στο Μαρόκο και στα αφρικανικά βασίλεια. Ήκμασαν ως εμπορικά κέντρα αλλά 

αργότερα ερήμωσαν. Οι πόλεις αυτές συμπεριλήφθηκαν το 1996 στον κατάλογο με τα Μνημεία 

Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της ΟΥΝΕΣΚΟ. 

Αξιόλογη είναι επίσης η μουσική παράδοση στη 

χώρα. Τα παραδοσιακά μουσικά όργανα είναι 

έγχορδα και κρουστά, ενώ οι γυναίκες παίζουν 

διαφορετικά μουσικά όργανα από τους άνδρες. 

Κατά παράδοση στη Μαυριτανία υπάρχουν 

τρεις διαφορετικοί τρόποι παιξίματος: ο λευκός 

τρόπος, ο μαύρος και ο μιγαδικός, που απηχούν 

τις τρεις βασικές εθνοτικές ομάδες. 

Στη συνείδηση των Δυτικοευρωπαίων, η 

Μαυριτανία θεωρείται κάθε άλλο παρά κέντρο 

αστικού πολιτισμού. Έτσι, εκπλήσσει το γεγονός ότι πολλές πόλεις τns ερήμου στη χώρα αυτή, 

υπήρξαν επί αιώνες τόποι καλλιέργειας τns παιδείας και ότι στις Σχολές του Κορανίου περιπλανώμενοι 

μουσουλμάνοι, κήρυκες, ποιητές και λόγιοι των επιστημών του Δικαίου και τns Ιστορίας μετέδιδαν τις 

γνώσεις τουs στις τέχνες και στις επιστήμες. 

Σημαντική ήταν στο παρελθόν και η παραγωγή και αντιγραφή χειρόγραφων βιβλίων. Υπολογίζεται ότι οι 

βιβλιοθήκες της χώρας φιλοξενούν περίπου 40.000 ιστορικά χειρόγραφα και αντίγραφα, μεταξύ των 

οποίων και αντίγραφα τns περιόδου των Αλμοραβιδών (10os αι.) καθώς και πρωτότυπες εκδόσεις, όπως 

μια Γραμματική του Αβερρόη που βρέθηκε στο Μπουτιλιμίτ. 

 



 

 

 

  

Πρόγραμμα Εκδρομής 
 
1η Ημέρα: Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα – 

Νουακσότ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος 

Βενιζέλος και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού 

για την πρωτεύουσα της Μαυριτανίας, τη 

Νουακσότ. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΝΟΥΑΚΣΟΤ 

Άφιξη στη Νουακσότ. Μεταφορά και τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΝΟΥΑΚΣΟΤ - ΑΤΑΡ - ΤΣΙΝΓΚΟΥΕΤΙ 

Πρωινή αναχώρηση για την πόλη Ατάρ, που 

βρίσκεται σχεδόν στο κέντρο της Μαυριτανικής 

επικράτειας. Μία πανέμορφη περιοχή με βουνά, 

φαράγγια και οάσεις μέσα στην έρημο! 

Επιβιβαζόμαστε σε τζιπ 4x4 με τελικό προορισμό 

την πόλη Τσινγκουετί (Chinguetti). Κατά τη 

διαδρομή μας θα περάσουμε από το πανέμορφο 

φαράγγι Αμογκάρ και θα επισκεφθούμε ένα 

σπήλαιο με προϊστορικές βραχογραφίες. Άφιξη 

στην Τσινγκουετί, ένα στολίδι  μέσα στην έρημο, που 

από το 1996 έχει ενταχθεί στον κατάλογο 

πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco. Πρόκειται 

για μια πόλη που ιδρύθηκε το 13ο αιώνα (1261 

μ.Χ.) και γνώρισε μεγάλη ακμή ως σταθμός 

καραβανιών. Κάποια περίοδο μάλιστα έφτασε να 

δέχεται μέχρι και 30.000 καμήλες σε μια μέρα! 

Γρήγορα αναπτύχθηκε και ως πόλη των 

γραμμάτων, με θεολογικές σχολές, πανεπιστήμια 

και πολλά μεγάλα τζαμιά. Θεωρείται η 7η ιερή πόλη 

του Ισλάμ και σημείο συνάντησης των 

προσκυνητών της Δυτικής Αφρικής πριν την 

αναχώρησή τους για το προσκύνημα στη Μέκκα. 

 

4η ΗΜΕΡΑ: ΤΣΙΝΓΚΟΥΕΤΙ - ΟΑΣΗ ΜΕΧΙΡΙΘ 

Σήμερα το πρωί θα ανακαλύψουμε την παλιά 

πόλη περπατώντας στα στενά σοκάκια της, 

χαμένοι σε έναν λαβύρινθο που περικλείει μυστικά 

και εικόνες του παρελθόντος. Τα σπίτια με τις 

εσωτερικές τους αυλές στηρίζουν το ένα το άλλο, 

τα τζαμιά με τους μιναρέδες τους στέκουν σαν 

ορόσημα διάσπαρτα στην πόλη. Θα 

επισκεφθούμε μία από τις δεκάδες βιβλιοθήκες με 

μοναδικούς θησαυρούς: σπανιότατα χειρόγραφα 

χιλιάδων ετών, γραμμένα σε δέρμα γαζέλας. Μετά τη 

γνωριμία μας με την πόλη αναχωρούμε με 

οχήματα 4X4 για τη Μαυριτανική έρημο και 

συγκεκριμένα για την όαση Μεχιρίθ. Η διαμονή 

μας θα πραγματοποιηθεί σε παραδοσιακά 

σπιτάκια φτιαγμένα από φοινικόφυλλα. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 



 

5η ΗΜΕΡΑ: ΟΑΣΗ ΜΕΧΙΡΙΘ - ΟΑΣΗ ΤΕΡΓΚΙΤ 

Πρωινή περιήγηση στην όαση και αναχώρηση για 

την όαση Τεργκίτ με τις θερμές πηγές, την πιο 

όμορφη της Μαυριτανίας. 

6η  ΗΜΕΡΑ: ΟΑΣΗ ΤΕΡΓΚΙΤ - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΑΡΓΚΕΝ 

Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για το Εθνικό 

Πάρκο Αργκέν, που βρίσκεται στο σημείο όπου η 

Σαχάρα πλησιάζει να αγγίξει τον Ατλαντικό. Αυτή η 

ζώνη μετάβασης αποτελείται από αμμοθίνες, 

αμμώδεις υφάλους/νησάκια, αλμυρές λίμνες, 

ιλυώδη εδάφη, μαγκρόβια έλη και μια ευρεία 

έκταση ρηχών παράκτιων νερών. Είναι ένας 

Κόλπος σχεδόν 300 χιλιόμετρα μακρύς, με μια 

ρηχή ακτή καθώς, λόγω των ανέμων, 

μεταφέρονται και δημιουργούνται συνεχώς νέοι 

αμμόλοφοι, έλη και κανάλια που μοιάζουν με 

λαβύρινθο αλλά και ολόκληρα νησιά από άμμο! Η 

περιοχή φιλοξενεί μεγάλη βιοποικιλότητα χλωρίδας 

και πανίδας. Το πάρκο αυτό έχει ενταχθεί στον 

κατάλογο πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco 

και αποτελεί το μεγαλύτερο παράκτιο πάρκο της 

Αφρικής, ένα ορνιθολογικό καταφύγιο  έκτασης 

120 km2. Ένας τόπος τόσο γνήσιος που νομίζει 

κανείς ότι δεν πάτησε ποτέ άνθρωπος σ΄ αυτόν… 

Εδώ η διαμονή μας θα γίνει σε κατασκήνωση, 

καθώς η περιοχή δεν έχει καταλύματα. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

 

7η ΗΜΕΡΑ: ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΑΡΓΚΕΝ 

Κατά τη διάρκεια της σημερινής μας ημέρας θα 

επισκεφθούμε ένα από τα πιο σημαντικά πάρκα 

αποδημητικών πουλιών στον κόσμο κατά την 

περίοδο του χειμώνα, λόγω των πλούσιων σε 

θρεπτικά συστατικά ακτών του. Το απόθεμα 

βιόσφαιρας στη μαυριτανική ακτή του Ατλαντικού 

συγκαταλέγεται στις μεγαλύτερες περιοχές 

φωλιάσματος πουλιών στη Δυτική Αφρική. Εδώ 

διαχειμάζουν πολλά είδη πτηνών της Ευρώπης και 

της Ασίας. Είναι επίσης η σημαντικότερη περιοχή 

αναπαραγωγής για τα πτηνά στην Ατλαντική 

ακτή και προσφέρει την πλουσιότερη αλιεία στη 

Δυτική Αφρικανική Ακτή. Θα περιηγηθούμε στα 

θαλάσσια κανάλια του εθνικού πάρκου με 

παραδοσιακές βάρκες για να ανακαλύψουμε τα 

νησάκια, να δούμε διάφορες αποικίες 

αποδημητικών και μη πουλιών (φλαμίνγκος, 

πελεκάνοι, ερωδιοί, κορμοράνοι κλπ), θαλάσσιες 

χελώνες, φώκιες, δελφίνια (οι ψαράδες Imraguen 

πολλές φορές ψαρεύουν με τη βοήθεια 

δελφινιών) κ.ά., θα γευματίσουμε με φρέσκο ψάρι 

που θα ψαρέψουμε εμείς και θα το μαγειρέψουμε 

μέσα στις βάρκες μας. Επιστροφή στην 

κατασκήνωσή μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

8η ΗΜΕΡΑ: ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΑΡΓΚΕΝ - ΝΟΥΑΚΣΟΤ 

Μετά το πρωινό μας επιβιβαζόμαστε στα 

οχήματα 4Χ4 και αναχωρούμε για τη Νουακσότ. 

Το μεγαλύτερο τμήμα της διαδρομής μας είναι 

εκτός δρόμου, έχοντες στο πλάι μας τα κύματα 

του Ατλαντικού ωκεανού! Άφιξη, μεταφορά και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  Διανυκτέρευση. 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 



 

 
 

 
 

9η ΗΜΕΡΑ: ΝΟΥΑΚΣΟΤ 

Σήμερα το πρωί θα περιηγηθούμε στην πρωτεύουσα 

της Μαυριτανίας, η οποία είναι και η μεγαλύτερη 

πόλη της χώρας, αλλά και μία από τις μεγαλύτερες 

πόλεις στην ευρύτερη περιοχή της Σαχάρας. Το όνομά 

της στα Βερβερικά σημαίνει "τόπος των ανέμων" και 

αυτό το αντιλαμβάνεται αμέσως ο επισκέπτης. Ένα 

μικρό ψαροχώρι των 200 κατοίκων μέχρι και τα μέσα 

του προηγούμενου αιώνα, σήμερα είναι μία 

σύγχρονη αφρικανική πόλη με ένα κράμα 

αφρικανικών και ευρωπαϊκών επιρροών! Θα 

περιηγηθούμε στα δρομάκια της πόλης, θα 

επισκεφθούμε τα κυριότερα αξιοθέατά της αλλά και 

τις υπαίθριες αγορές της. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

10η ΗΜΕΡΑ: ΝΟΥΑΚΣΟΤ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα 

μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 

 

11η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / 

ΛΑΡΝΑΚΑ 

 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 

• Πρόκειται για ένα ταξίδι-ειδική αποστολή. Τα 

καταλύματα σε όλες τις πόλεις δεν ανταποκρίνονται στα 

Ευρωπαϊκά στάνταρ και ο ταξιδιώτης που επισκέπτεται 

τη Μαυριτανία θα πρέπει να το γνωρίζει αυτό. Στις 

πόλεις προτιμούμε η διαμονή να πραγματοποιείται σε 

καταλύματα τοπικού χρώματος και όχι μεγάλα 

ξενοδοχεία χωρίς τοπικό χαρακτήρα και χρώμα, με 

σκοπό ο ταξιδιώτης να έρχεται σε επαφή με τη γνήσια 

Μαυριτανία. 

• Θα πρέπει να έχετε μαζί sleeping bag, καθώς 

πουθενά δεν διατίθενται κλινοσκεπάσματα. 

 
 
 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 
 
 

 

 
 
 
 

 

 



 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι ώρες του οποίου 

και οι αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν 

διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη 

διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες 
συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και μετά το 

ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νοιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

Ισχύουν όροι και υπάρχουν προϋποθέσεις: Δείτε αναλυτικά στο www.versustravel.eu/apolytiprostasia ή 

στην αρχή του παρόντος προγράμματος 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

 

 

Από Αθήνα 

 

 

Από Θεσσαλονίκη* 

 

Από Λάρνακα** 

 Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από 

Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό 

εισιτήριο Θεσσαλονίκη - Αθήνα - Θεσσαλονίκη 

 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από 

Λάρνακα περιλαμβάνουν το αεροπορικό 

εισιτήριο 
Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα και τους 

φόρους 

 
€ 1.790 

€ 1.950 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για 

κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την 

αναχώρηση 

€ 2.780 
με τους φόρους και το 

αεροπορικό Λάρνακα – Αθήνα 

– Λάρνακα 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 220 € 

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

http://www.versustravel.eu/apolytiprostasia


 

 

 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο 

σταθμό 

• Καταλύματα πολύ βασικών ανέσεων και κατασκηνώσεις 

• Πλήρης Διατροφή καθημερινά (πρωινό, γεύμα, δείπνο) 

• Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, εκδρομές, όπως αναγράφονται 

στο πρόγραμμα 

• Τοπικός ξεναγός 

• Έμπειρος Έλληνας αρχηγός 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση ( ζητήστε 

μας τι περιλαμβάνει) 

 

  

Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην 

Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, 

απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω 

ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης 

ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης 

συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα 

επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων 

και έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρμακευτικές και 

νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). 

Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την 

ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια 

κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 

παρεξηγήσεων (790 €). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλεκτρονικά στο 

www.versustravel.eu, είτε στα γραφεία μας 

τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, με τα πλήρη 

στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, 

τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, γιατί 

μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε μικρά ή 

μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που έχουμε εδώ και 

χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail του 

ταξιδιωτικού σας σύμβουλου ή με φυσική παρουσία 

στα γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν 

είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η 

ασφάλεια της προκαταβολής που περιλαμβάνει το 

Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ για την 

αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και δεν είναι 

ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και των 

εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατάθεση της 

προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση 

συμμετοχής σας). Η προκαταβολή για το 

συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται στα 500€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα άτομα 

που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να αντιστοιχιστεί στη 

δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία μας 

με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην περίπτωση 

χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την προκαταβολή η 

χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων των 

φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ γίνονται μέχρι 

και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε έγκαιρα από τον 

ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για τις πιστωτικές κάρτες 

που συμμετέχουν στο πρόγραμμα άτοκων δόσεων 

και ελέγχετε με την τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό 

όριο συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να γίνουν και 

ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια ειδική αίτηση που 

μπορούμε να σας αποστείλουμε.  

 
 

 

 

 

 

 

http://www.versustravel.eu/


 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 
 

 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς 

οδηγούς στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας 

σειράς ποιοτικών ταξιδιωτικών βιβλίων-οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής 

εμπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

  



 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 
 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν ταξιδεύουμε, όταν 

αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές αναδεικνύουν 

τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

 

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες μας – κάτι που 

έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς προορισμούς. 

Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την επιθυμία μας να απολαμβάνει 

ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

 

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που εδώ και περίπου 

μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, Σύνταγμα, 7ος όροφος). Δωρεάν 

συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, που 

ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό σκοπό.  

 

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη διάθεση, 

ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους δημοσιογράφους, 

συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές 

πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή της 

Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και κλείνουν με 

κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που έχουμε διαμορφώσει 

(απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που μας 

έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – εκδήλωση στο 

Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, ίδρυση του Versus 

Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο 

Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς 

ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της αγάπης μας. 

 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων 

καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν καταφέρετε να 

πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας αστικής ευθύνης που όλα τα 

τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην 

τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξιδιών μας με 

άτοκες δόσεις (έως και 18).  

 

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και παρατηρητικότητας, για 

να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

 

 

 

 



 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στα κεντρικά μας γραφεία στο Σύνταγμα, Φιλελλήνων 7, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις 

πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει 

«κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες της 

Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους.  

 

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για την 

καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που μπορείτε να λάβετε 

ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και πτήσεις, 

με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. Οι ταξιδιώτες λένε 

πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται πουθενά». Με τη μεγάλη 

συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα μικρότερα ποσοστά ακύρωσης 

εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε 

κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί με το 

εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο αρχηγός σας να 

παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε ένα ταξίδι του Versus Travel. 

Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το 

ρισκάρετε; 

 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για να βρείτε 

μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των περικοπών των 

ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε ουσιαστικές εμπειρίες που 

θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις 

διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία 

που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά 

και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας 

μία από τις πιο εξειδικευμένες συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές 

ταξιδιών μεγάλων πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη 

Γουατεμάλα μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων αναγκαστικών 

εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές ελεύθερες ημέρες κατά την 

επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, και χρεώσεις αποσκευών (όπου 

υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε 

το ταξίδι σας.  

 

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις αεροπορικές 

εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας για τα ίδια ταξίδια 

μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα προγράμματά μας 

προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα 

προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι πράττουμε. 

 

Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυμμένους 

θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 

του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα φυσικά θαύματα του πλανήτη 

μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι 

στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην 

υπόλοιπη Ευρώπη. 



 

 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες ευχαριστημένους 

ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο και αν 

συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες νιώθουν σε κάθε επαφή 

μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα 

πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι 

και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

 

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της ελληνικής 

αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την Iberia, τη Hatta, 

αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην Air France, 

στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς οργανισμούς 

διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του Βιετνάμ κ.ά. 

 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ για 

κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

 

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια Αμερική, 

Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η εταιρεία μας καλύπτει 

με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 
 


